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      Αθήνα,  28/05/2024 
       Αρ. Πρωτ. :  4628 

 
Προς:  Α’ βάμιους συλλόγους 

 
Θέμα: «Συνεδρίαση Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στην Τρίπολη & συμμετοχή στις Γενικές 
Συνελεύσεις των πρωτοβαθμίων συλλόγων Αττικής και Νήσων, Αρκαδίας - Λακωνίας & 
Μεσσηνίας» 
 

Το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στα πλαίσια της εξωστρέφειας και της καλύτερης 
οργάνωσης της δράσης της Ομοσπονδίας και των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, συνεδρίασε στην 
Τρίπολη την Πέμπτη 23/05/2024. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Παράλληλα, σχεδόν σύσσωμο το Δ.Σ. παρέστη στις Γενικές Συνελεύσεις των 

πρωτοβάθμιων συλλόγων Αττικής & Νήσων, Αρκαδίας - Λακωνίας και Μεσσηνίας, με σκοπό 
την ενημέρωση των μελών των συλλόγων για τις διεκδικήσεις υπέρ του κλάδου μας.  

Δοθείσης της ευκαιρίας πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε πολιτικούς φορείς της 
αυτοδιοίκησης με στόχο την προώθηση των θέσεων της Ομοσπονδίας.  

Συγκεκριμένα, το πρωί της Τρίτης 22/05/2024 πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του 
ξενοδοχείου Novus, η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Μηχανικών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
Δημοσίων Υπαλλήλων Αττικής και Νήσων (ΣΥΜΗΔΥΑΝ) με πολύ μεγάλη συμμετοχή 
συναδέλφων. Οι συνάδελφοι ενημερώθηκαν για τα τρέχοντα ζητήματα του κλάδου από την 
πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ειρήνη Μπεκιάρη και απαντήθηκαν όλα τα ερωτήματα που 
τέθηκαν.  
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 Ήταν μια μαζική συνέλευση από το μεγαλύτερο σύλλογο της Ομοσπονδίας που μας 
γεμίζει με πίστη και αισιοδοξία για το μέλλον του κλάδου μας.  

Την Πέμπτη 24/05/2024 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβουλίο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στο 
εργατικό κέντρο Τρίπολης, σε μια συνεδρίαση η οποία ήταν ανοιχτή για όλους και υπήρχε η 
δυνατότητα παρακολούθησης για κάθε ενδιαφερόμενο. Στη συνεδρίαση παρέστησαν οι 
συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Αρκαδίας - Λακωνίας Παναγιώτης Μισθός (πρόεδρος), 
Δημήτρης Μπενόπουλος (γεν. γραμματέας), Αγησίλαος Μαρίνης (μέλος). 

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Δημαρχείο Τρίπολης με το Δήμαρχο 
της πόλης κ. Κώστα Τζιούμη με τα σημαντικότερα θέματα του κλάδου, όπως η διαζευκτική 
επιλογή για τις θέσεις ευθύνης, η υποστελέχωση των υπηρεσιών και η νομική προστασία των 
συναδέλφων, να τίθονται επί τάπητος.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Στη συνέχεια τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.  συναντήθηκαν στο κτήριο της 

Περιφέρειας Πελοπονήσσου με τον αναπληρωτή Περιφερειάρχη κ. Χρήστο Λαμπρόπουλο. 
Υπήρξε αναλυτική ενημέρωση για τα προβλήματα του κλάδου και ζητήθηκε η συμβολή της 
Περιφερειακής Αρχής για την επίλυσή τους, τόσο σε τοπικό επίπεδο όσο και στα ανώτερα 
κέντρα εξουσίας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. 

Αρκαδίας -Λακωνίας με παρουσία σχεδόν όλων των μελών του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καθώς 
και πολλών μελών του πρωτοβάθμιου συλλόγου. Ακολούθησε ενημέρωση από την πρόεδρο 
και τα μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας για όλα τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο καθώς 
και διάλογος και ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στα μέλη του πρωτοβαθμίου συλλόγου και 
τους εκπροσώπους του Δ.Σ.  της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Την Παρασκευή 24/05/2024 το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση του 
πρωτοβάθμιου συλλόγου Μεσσηνίας στην Καλαμάτα, παρουσία της πλειοψηφίας των μελών 
του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Μετά την ενημέρωση από την πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας, για τα σημαντικότερα θέματα του κλάδου, όπως η επιλογή για τις θέσεις 
ευθύνης και η διεκδίκηση της ενιαίας κατηγορίας ανώτατης εκπαίδευσης στο δημόσιο, η 
υποστελέχωση και οι ιδιωτικοποιήσεις των υπηρεσιών, υπήρξε ανταλλαγή απόψεων και 
καταγραφή προβλημάτων. Τη Γενική Συνέλευση χαιρέτησε ο Δήμαρχος Καλάματας κ. 
Αθανάσιος Βασιλόπουλος στον οποίο έγινε εκτενής ενημέρωση για τα θέματα του κλάδου. 

Πριν τη συνέλευση η πρόεδρος της Ομοσπονδίας έδωσε συνέντευξη σε τοπικά Μ.Μ.Ε. 
παρουσιάζοντας τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Μηχανικοί του δημοσίου και την 
κατάσταση που επικρατεί στις Τεχνικές και Πολεοδομικές υπηρεσίες.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η πρωτοβουλία του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας για εξωστρέφεια, καλύτερη οργάνωση της 

δράσης και συντονισμό με τα πρωτοβάθμια σωματεία, λαμβάνει ιδιαιτέρως θετικό πρόσημο 
καθώς ενισχύεται η καλή επικοινωνία ανάμεσα στο Δ.Σ. και τους πρωτοβαθμίους συλλόγους. 
Όλα τα μέλη αντιλαμβάνονται ότι η Ομοσπονδία είναι παρούσα, καταγράφει όλα τα 
προβλήματα και τις αδικίες και ενεργεί άμεσα προς επίλυσή τους. 

Οφείλουμε να τονίσουμε ότι πέραν της εξαιρετικής φιλοξενίας που επεφύλαξαν τα Δ.Σ. 
των πρωτοβαθμίων συλλόγων στα μέλη του ΔΣ της Ομοσπονδίας, είναι αξιοσημείωτη και η 
μαζικότητα των συνελεύσεων. Με ενισχυμένο το αίσθημα της διεκδίκησης επιβεβαιώνουμε, 
με μεγαλύτερη δύναμη και πίστη, ότι είμαστε αρωγοί στον καθημερινό επαγγελματικό αγώνα 
των συναδέλφων που προάγει το κύρος και την αξιοπρέπεια των ΤΕ Μηχανικών καθώς και την 
αποδοτικότερη λειτουργία των Δημοσίων Υπηρεσιών. 
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